

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 81 (7943) Год издания 35-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 АПРЕЛЯ 1966 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

Хорошая производственная за-
явка у электросварщика заво-
да ТИМ Николая Васильевича
Тимченко. Своим опытом и зна-
ниями он охотно делится с то-
варищами по труду, помогая
им овладеть «тайнами» элект-
росварки.

В рабочем коллективе Нико-
лая Васильевича знают и как
активного общественника: он
член завкома, председатель то-
варщеского суда, лучший дру-
жинник. И ко всему, Тимченко
повышает свои знания в шко-
ле коммунистического труда.

Фото Д. КИРЕЕВА.



**Трудящиеся Советского Союза! Повы-
шайте производительность труда, сни-
жайте себестоимость, боритесь за улуч-
шение качества продукции!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1966 года).

Живой всегда и везде

Торжественно отметили основные этапы деятель-
первоуральцы 96-ю годовщи-
ну со дня рождения
В. И. Ленина. День рожде-
ния человека, оказавшего
неизмеримо огромное
влияние не только на судь-
бы нашей Родины, но и на
судьбы всего человечества.
Этой памятной дате было
посвящено торжественное
собрание представителей
трудящихся Первоуральска
и поселков.

...Звучит партийный гимн.
В строгом молчании замер-
ли собравшиеся в зале. Пе-
ред их взором еще и еще
раз всплывают картины
жизни и деятельности ве-
ликого человека.
...Незабываемым днем бу-
дет 22 апреля 1966 года
для работников совхозов
города пастуха - скот-
ника К. Г. Гильманова,
доярки А. И. Раппу, глав-
ного зоотехника совхоза
В. И. Кравец. За успехи, до-
стигнутые в развитии жи-
вотноводства, увеличении
производства и заготовок
мяса, молока и другой про-
дукции правительство на-
градило их орденами и ме-
далями (см. газету за № 62
от 29 марта). И в этот тор-
жественный день председа-
тель исполкома горсовета
В. А. Гришаков вручил пе-
редовикам сельского хозяй-
ства награды.

День рождения Ильича.
Всегда в этот день совет-
ские люди отдадут рапорт
своему вождю о своих де-
лах, советуются с ним. И
таким рапортом прозвучал
вдохновенно доклад secre-
таря горкома партии Н. С.
Савельева. Он рассказал об

основных этапах деятель-
ности В. И. Ленина, четко
обрисовал путь борьбы и
побед, пройденный нашей
партией и нашим государ-
ством.

— Ленинская мысль по-
добна солнцу, — заявил
докладчик. — Она проника-
ет всюду: И идеи комму-
низма и социализма посто-
янно и неустанно ширятся,
растут, распространяются
по Земле.

Ленин как бы незримо
присутствовал в речах Л. И.
Брежневца, А. Н. Косыгина,
делегатов съезда, которые
подвели итоги деятельно-
сти советского народа и на-
метили новые рубежи. Сде-
лано многое. Ведь только
за истекшую семилетку у
нас возникла еще одна ин-
дустриальная держава, рав-
ная бывшей в 1958 году.
За годы, прожитые без Ле-
нина, мы более чем в 900
раз перевыполнили счита-
вшийся когда-то грандиоз-
ным план ГОЭЛРО.

Немалый вклад в семи-
летку сделали и перво-
уральцы. Объем производ-
ства увеличен нами в два
раза. Успешно начат пер-
вый год пятилетки. Далее
докладчик призвал труже-
ников города выполнить
главную задачу — успеш-
но выполнить планы пяти-
летки. Это будет нашим
лучшим памятником Влади-
миру Ильичу Ленину.

Трудящихся города при-
ветствовали юные ленинцы.
Пионеры и внучата Ильи-
ча — октябрята. Их встре-
тили и проводили продоль-
ными аплодисментами.

Трудящихся города при-
ветствовали юные ленинцы.
Пионеры и внучата Ильи-
ча — октябрята. Их встре-
тили и проводили продоль-
ными аплодисментами.

ПЕРЕДОВЫЕ ЛЮДИ И КОЛЛЕКТИВЫ ГОРОДА

Комиссия при городском комитете КПСС и испол-
коме горсовета по подведению итогов социалистическо-
го соревнования среди рабочих ведущих профессий.
рассмотрев итоги за март 1966 года, решила при-
своить звание:

* * *

ЛУЧШАЯ БРИГАДА

Новотрубный завод

Бригадам: стана «140»
№ 3 Л. Н. Дерябина — цех
№ 4, термоотдела Г. В.
Гасилова, отделки Н. М.
Шмелева, ХПТ Н. М. Ма-
карова — цех № 3.

Старотрубный завод

Бригаде электросварщи-
ков труб С. Ф. Ясюкевича
— трубоэлектросварочный
цех.

Хромпиковый завод

Бригаде прокальщики
С. Гильманова — цех № 2.

Динасовый завод

Бригаде мельников А. М.
Габдулханова — цех № 1.

Трест Уралтяжтрубстрой

Бригадам: каменщиков
Б. Я. Толстых — СУ № 2,
монтажников А. И. Петро-
ва — СУ № 4, плотников
Н. М. Бурова, бетонщиков
Ж. В. Омельченко — завод
ЖБИиК, электромонтижи-
ков Л. Л. Симкина —
Уралэлектромонтаж,
слесарей - трубопроводчи-
ков газа В. В. Выходцева
— Востокметаллургмонтаж.

Завод сантехизделий

Бригадам: заливщиков
Н. Л. Харламова — литей-
ный цех, слесарей-сборщи-
ков печей П. М. Сюева.

Завод «Искра»

Бригадам: кузнецов
В. А. Бердышева, слесарей-
сборщиков С. И. Шорохо-
ва.

Трест столовых

Бригаде Л. С. Бушуевой
столовая № 18.

Горпищегорг

Бригаде Е. А. Быковой —
магазин № 28.

Горпромторг

Бригаде Н. И. Махони-
ной — магазин № 3 (гал-
лантерей).

ПРИЗНАНЫ ПОБЕДИТЕЛЯМИ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

Новотрубный завод

Вальцовщик обкатной
машины В. П. Чазов, стар-
ший гидротренировщик Е. П.
Вяткина, клеймовщик Т. П.
Пономарева, старший
пневмопрессовщик А. П.
Лукина, кузнец по заков-
ке баллонов Р. А. Ахмет-
зянов — цех № 2.

Старший кольцевой А. Н.
Шестаков, травильщик
Н. К. Коноплев, шлифов-
щик калибров Ф. А. Плош-
кин — цех № 3.

Вальцовщик В. И. Оста-
пук, резчик труб Н. В.
Сласникова — цех № 4.

Вальцовщик ХПТ В. Я.
Глушков, вальцовщик
ХПТ Г. А. Аристов —
цех «В-4».

Кантовщик В. А. Кути-
лов, подручный вальцов-
щика ХПТ-75 Н. Ф. Мир-
газов — цех № 5.

Старший сварщик Р. М.
Сальманов, сварщик М. А.
Головков, старший валь-
цовщик А. П. Сычев, под-
ручный вальцовщика Н. П.
Лукьяненко, машинист-опе-
ратор М. Ф. Спирина, валь-
цетокарь Г. М. Тетерин —
цех «Т-5».

Старший газщик А. П.
Бортников — цех № 7.
Токарь-универсал Н. Л.

Гетманенко, токарь-расточ-
ник А. А. Клинский, стро-
гальщик В. А. Рыбачук,
фрезеровщик И. Г. Воль-
хин, слесарь-сборщик В. Е.
Чирков — цех № 8.

Формовщик В. С. Ржан-
ников, стерженщик Т. Е.
Бычина, земледель Е. Т.
Игошина, обрубщик-наж-
дачник Н. А. Куприянова
— цех № 10.

Составитель М. Ш. Хуса-
инов, машинист крана
И. А. Кошкин — цех
№ 14.

Подкрановый И. А.
Гильмутдинов, крановщик
Р. Н. Акимкина — цех
№ 27.

Старотрубный завод

Электросварщик труб
П. П. Проценко, бригадир
дежурных электриков Г. А.
Жилкин, бригадир дежур-
ных слесарей А. М. Пря-
хин, старший резчик
штрипса Ю. Н. Колмаков
— трубообработочный цех.

Трубообработчик А. Я.
Козлов, резчик колец М. Г.
Мосюрчак, муфтонарезчик
В. А. Гурьянова — цех
футерованных труб.

Кузнец вальцовочной
машины В. Ф. Елистратов,
кольцевой Н. А. Сабуров,
правильщик труб В. М.
Волчков, старший отжи-
гальщик В. И. Кравчук,
газосварщик Б. Я. Мохов
— трубообработочный цех.

Заливщик М. М. Латы-
шев, шишелыжник О. И. Ро-
манова, вагранщик М. С.
Назаров, набивщик форм
В. И. Подьячев — трубо-
литейный цех.

Маляр на покраске кро-
ватей В. В. Сапегина, шли-
фовщик кроватей А. А.
Шаргина — кроватный
цех.

Шлифовщик В. В. Куз-
нецов, бензорезчик З. А.
Тетеревкова — механиче-
ский цех.

Машинист паровоза А. И.
Мирошниченко — желе-
знодорожный цех.

Хромпиковый завод

Шихтовщик З. Лукмана-
ва, сушильщик Т. И. Гор-
шкова — цех № 2.

Укупорщик М. Якупов,
плавщик Ф. Хабибрахман-
ов — цех № 3.

Старший аппаратчик
Е. А. Шашкин, фильров-
щик Т. С. Мочалова — цех
сернистого натрия.

Прокальщик Г. Каиров —
цех № 6.

Динасовый завод

Тельферист А. И. Смир-
нова, прессовщик револь-
верных прессов Н. Г. Ми-
хеев, садчик туннельной
печи К. Ш. Салихов — цех
№ 1.

Бегунщик смесительных
бегунов С. Ф. Антонов,
прессовщик фрикционных
прессов Г. А. Никифоров,
рабочая по прессованию
У. И. Мезенина, весовщица
А. В. Кирдакова, садчик
газокамерной печи А. А.
Мусанова, садчик периоди-
ческих печей А. И. Черни-
евская, выгрузчик из пе-
чей А. З. Габдурахманов,
сортировщик изделий М. Е.
Коряя, гасильщик извест-
ти Я. Сулейманов, электро-
лафетчик М. А. Захарчен-

ко, обжигальщик М. Д.
Грязных — цех № 2.

Кузнец-универсал А. Г.
Миненко, сталевар С. И.
Мосеев — механический
цех.

Трест

Уралтяжтрубстрой

Маляр Т. Д. Зимнева,
плотник В. И. Кумов, кро-
вельщик З. Ю. Нигаматов
— СУ № 1.

Каменщик М. И. Гна-
тенко, арматурщик Н. П.
Белякова — СУ № 2.

Монтажник К. М. Соко-
лов, такелажник М. И. Ка-
сеева, изолировщик Н. А.
Кадочникова, мозаичник
Г. Н. Пронин — СУ № 4.

Бетонщица М. И. Алексе-
ева, дозировщик А. Н. Зи-
нагуллина, подкрановый
Ф. Тазетдинов, моторист
В. С. Мишина — завод
ЖБИиК.

Электромонтажник В. В.
Веденкин — Уралэлектро-
монтаж.

Первоуральское рудоуправление

Машинист станка удар-
но-вращательного бурения
С. Л. Капарушкин, буриль-
щик Н. К. Поклад, кондук-
тор-двупарщик Гаян Габ-
драхимов, машинист дро-
билки Н. Е. Первов, сепар-
аторщик Р. А. Калашни-
цына.

Завод сантехизделий

Ковальщик В. Я. Царе-
городцева, токарь - опера-
ционный П. В. Булатов,
штамповщик горячей
штамповки А. П. Бажуков.

Завод «Искра»

Изолировщица В. Н. До-
можирова, слесарь - ин-
струментальщик А. А. Сто-
рожилов.

Билимбаевское карьероуправление

Машинист экскаватора
В. Н. Михалев, машинист
станка КУВ А. Н. Климов
— Сухореченский карьер.

Уральский завод теплоизоляционных изделий

Обжигальщик шахтной
печи А. А. Лукьянов.

Крылосовский известковый завод

Сортировщица В. С. Яри-
на, загрузчик камня Е. Ф.
Фрикель.

Билимбаевские ЦРММ

Слесарь - ремонтник
В. Л. Чирков, медник
П. А. Кириллов.

Билимбаевский завод термоизоляционных материалов

Автокрановщик М. Ф.
Себелев, съемщица Е. Е.
Парфенова.

Первоуральский металлообработывающий завод

Заливщик В. М. Жубрин
— литейно-механический
цех.

Первоуральский узел связи

Почтальон Л. Ф. Юлбо-
рисова, телефонистка Н. Н.
Казанцева (№ 3).

Первоуральская лыжная фабрика

Столяр Н. Г. Андрюков,
отделочник Н. А. Бюче-
ва.

Первоуральский автомобильный завод

Продавец Н. Ф. Пьян-
кова — магазин № 15
(Н-Утка).

Билимбаевское райпо

Продавец А. С. Япосо-
ва — магазин № 21 (Тре-
ка).

Первоуральский узел связи

Почтальон Л. Ф. Юлбо-
рисова, телефонистка Н. Н.
Казанцева (№ 3).

Первоуральская лыжная фабрика

Столяр Н. Г. Андрюков,
отделочник Н. А. Бюче-
ва.

Первоуральская ТЭЦ

Машинист котла М. П.
Лукьянцев — котлотурбин-
ный цех.

Первоуральский хлебокомбинат

Пекарь-мастер М. Е. Ка-
лянова — хлебозавод № 2.

Билимбаевская швейная фабрика

Швея - мотористка Г. С.
Субботина, упаковщица
М. В. Малеева.

Первоуральская швейная фабрика

Резчик закройно-ленточ-
ной пилы З. М. Соловьева.
Первоуральская фабрика
бытового обслуживания

Часовой мастер З. Фар-
рыхов, сапожный мастер
М. А. Зимакова, женский
парикмахер Т. А. Марус,
мужской парикмахер Н. С.
Мережникова, парикмахер-
маникюрша В. С. Прилу-
кова.

Первоуральская фабрика индпошива

Швея верхней одежды
Л. П. Стародубова, швея
легкого платья Л. А. Воло-
водова.

Коуровский леспромхоз

Вальщик В. П. Матвеев,
тракторист А. П. Перепел-
кин, сучкоруб А. С. Ники-
тин, раскряжевщик П. П.
Струков, разметчик Е. А.
Хрушкова, сортировщик
Н. О. Буйко.

Первоуральский леспромхоз

Шофер-лесовоз Н. И.
Радковский.

Первоуральская автобаза № 8

Шофер автомашины
МАЗ-205 А. И. Лысков,
шофер автомашины МАЗ-
525 С. С. Ужegov.

Первоуральское автотранспортное хозяйство

Шофер автобуса А. М.
Панкратьев, кондуктор
Н. В. Машир.

Первоуральский горпромкомбинат

Станочница М. И. Суха-
нова.

Первоуральский совхоз

Доярки первого отде-
ления З. А. Глухова и А. Ф.
Мальцева, телятница вто-
рого отделения М. В. Нос-
кова, шофер А. И. Ботов,
газоэлектросварщик Я. М.
Калянов, тракторист чет-
вертого отделения А. М.
Дюков, слесарь И. А. Хро-
мов.

Трест столовых

Повар А. И. Сокольников
— столовая № 64.

Горпищегорг

Продавец П. И. Голубе-
ва — магазин № 10.

Горпромторг

Продавец М. Н. Мисья-
кова — магазин № 43 (хоз-
товары).

Билимбаевский торг

Продавец Н. Ф. Пьян-
кова — магазин № 15
(Н-Утка).

Билимбаевское райпо

Продавец А. С. Япосо-
ва — магазин № 21 (Тре-
ка).

Первоуральский узел связи

Почтальон Л. Ф. Юлбо-
рисова, телефонистка Н. Н.
Казанцева (№ 3).

Первоуральская лыжная фабрика

Столяр Н. Г. Андрюков,
отделочник Н. А. Бюче-
ва.

Новые методы планирования и экономического стимулирования в промышленности определены сентябрьским Пленумом ЦК КПСС и еще раз подтверждены в решениях XXIII съезда КПСС. Продиктованы они самой жизнью, практикой создания материально-технической базы коммунизма. Но переход предприятий на новую систему планирования не просто организационное мероприятие. Он требует серьезной экономической подготовки кадров, проведения в жизнь целого ряда организационно-технических мероприятий, направленных на повышение эффективности производства. К решению всех вопросов, связанных с подготовкой и осуществлением хозяйственной реформы, на хромпиковом заводе приковано внимание партийной организации, дирекции.

Еще в ноябре прошлого года на открытом общезаводском партийном собрании шел обстоятельный разговор о конкретных задачах подготовки к переходу на новую систему планирования, и они, по существу, положены в основу специально разработанных мероприятий. Выполнение решений партийного собрания началось с того, что была установлена должность главного экономиста завода, выполнять которую поручено коммунисту Л. М. Разбойникову. До этого он работал начальником цеха № 7 и проявил деловитость, умение связывать вопросы производства с экономической работой.

Для обучения экономическим

знаниям инженерно-технических работников создан и работает семинар. Занимаются в нем директор завода, главный инженер, заместители директора, начальники отделов заводоуправления и все начальники цехов. Программа рассчитана на 38 часов по наиболее важным вопросам конкретной экономики. После окончания занятий от слушателей будут приняты зачеты. Кроме этого семинара, работают два экономических кружка для начальников отделений, мастеров смен, работников отделов заводоуправления и заводской лаборатории. Обучение этих кадров производится не только с целью дать им минимум экономических знаний, но и для того, чтобы в будущем учебном году они смогли квалифицированно вести занятия в кружках с рабочими всех профессий.

Одним из серьезных моментов перехода на новую систему планирования является учет выполнения плана не по выпуску валовой и товарной продукции, а по реализованной продукции. Это изменение должно внести существенные поправки в организацию работ по изготовлению и по сбыту продукции. Поэтому при рассмотрении парткомом вопроса «О состоянии ежедневного подведения итогов соревнования между цехами, сменами и бригадами» было внесено предложение о том, чтобы уже сейчас перейти на установление цехам графиков реализации продукции и по результатам его выполнения оце-

нивать работу коллективов. В настоящее время разработана методика такого планирования и учета. С мая хромпиковцы будут претворять ее в жизнь.

Важнейший вопрос, который нужно решить коллективу завода до перехода на новую систему планирования — это загрузка консервированных, а так же более полное использование действующих мощностей. К этому сейчас обращено внимание инженерно-технических работников завода.

Хотя себестоимость продукции не будет планироваться предприятию при новой системе, но именно она должна в большей степени определять выполнение плана прибылей. Поэтому постоянное снижение себестоимости — задача номер один при подготовке к переходу и после него. Учитывая это, дирекцией, начальниками цехов, партийными, комсомольскими, профсоюзными организациями цехов и завода проводится большая работа, направленная на максимальное

снижение себестоимости выпускаемой продукции. Это и проведение по инициативе партийной организации общественного смотра экономики сырья и материалов, и выполнение целого ряда организационно-технических мероприятий. Каждый цех и в целом завод имеют годовые планы мероприятий по снижению себестоимости продукции. Их выполнение позволит нам снизить себестоимость в текущем году против уровня прошлого года на 6 процентов, и тем самым выполнить план прибылей. Результаты работы за прошедший квартал показывают, что задача эта реальная, хотя и нелегкая.

Таким образом, для подготовки к переходу на новую систему планирования и экономического стимулирования на заводе разработан план конкретных мероприятий. Он выполняется под строгим контролем партийной организации.

М. МОРОЗОВ,
секретарь парткома
хромпикового завода.

Делегат съезда у железнодорожников

На днях на своем собрании коммунисты узла Кузино обсуждали итоги работы XXIII партийного съезда. Вели большой разговор о претворении в жизнь его решений. Тепло встречены железнодорожниками, на собрании выступил делегат партсъезда, директор Новотрубного завода Федор Александрович Данилов. Он рассказал о своих впечатлениях на съезде, призвал собравшихся отдать все силы и энергию на выполнение нового пяти-

летнего плана. В обсуждении повестки дня приняли участие машинист М. В. Соколов, начальник дистанции связи И. И. Шавров, секретарь узлового парткома М. Н. Мерзляков, председатель Кузинского поселкового Совета И. И. Дурновцев и другие. Кузинские коммунисты горячо одобрили решения XXIII партийного съезда и приняли план конкретных мероприятий по их выполнению.



Из опыта работы товарищеских судов

ПЕРЕМЕНИ НАЛИЦО

При домоуправлении № 5, что по улице Ватутина, имеется бытовая товарищеский суд. Председатель его — М. В. Хоменок.

За два прошедших года работы суд разобрал 20 дел. Председатель установил такой порядок: как только поступило заявление, он поручает трем или двум членам суда проверить его на месте. Устанавливается, кто потерпевший, кто жалобщик, где и кем работают, какова у них семья, взаимоотношения с соседями, какой ведут образ жизни, с кем дружат и чем занимаются в свободное время. После этого назначается время разбора дела, оповещается население кварталов, где проживают истец и нарушитель общественного порядка. Обязательно вызывается председатель цехкома, где работает нарушитель. А когда разбирается особо важное дело, то приглашается представитель неуставной парторганизации при домоуправлении. Домкомы и управдома всегда присутствуют при разборе и дают подробные характеристики жалобщика и нарушителя. Для провинившегося создается такая обстановка, что иной от стыда готов сквозь землю провалиться. При вынесении решения суд принимает во внимание мнение общественности.

Как пояснил М. В. Хоменок, за всю его работу в бытовом суде не было случая, чтоб кого-либо обсуждали повторно. Положительное действие оказал суд на рабочего автобазы № 8. О., слесаря стадиона Ш., рабочего Новотрубного завода Р. и других. У М. В. Хоменок заведен строгий учет всему. Заявления регистрируются в отдельном журнале. Весь материал собирается в особую папку.

Михаил Васильевич говорит, что число дел, рассматриваемых в суде, сейчас сокращается. Это так и должно быть там, где бытовой товарищеский суд не пропускает без разбора ни одного нарушения общественного порядка.

И. ЮДИН,
нештатный инструктор горисполкома.

В коллективе авторемзавода знают фрезеровщика Юрия Махнутина как хорошего рабочего, постоянно перевыполняющего нормы выработки, работающего без брака. В свободные часы Юрий изучил строгальный станок и успешно выполняет на нем необходимые операции по механической обработке деталей. Передовик производства занимается и общественными делами. Юрий Махнутин — активный член общественного бюро управления производством, профорг участка.

НА СНИМКЕ: фрезеровщик авторемзавода Ю. МАХНУТИН.

Фото Д. КИРЕЕВА.

На темы дня

Восстановить подписку — вот задача сейчас

Замечательно потрудились партийные организации и общественные распространители печати по пропаганде и распространению газет и журналов среди населения города. Достаточно сказать, что насыщенность их на тысячу жителей в 1966 году составила 1124 экземпляра, тогда как в 1965 году была 894. Сейчас первоуральцы получают около 169 тысяч экземпляров различных изданий. Из них одну треть — новотрубники.

Газеты помогли населению проследить за огромной работой партии по подготовке к XXIII съезду КПСС, за ходом работы форума коммунистов. Сейчас наша печать освещает вопросы по претворению в жизнь этих исторических решений. Не случайно газету и журнал называют другим и спутником жизни человека.

Но не все подписчики оформили ее на год. С первого июля по нашему городу отпадает около 12 тысяч экземпляров подписных изданий. Это — 6,5 процента ко всей годовой подписке.

В числе отпадающих есть важнейшие издания. Около 500 экземпляров газеты «Правда», свыше 500 — «Комсомольской правды», более 1000 — городской газеты «Под знаменем Ленина», примерно 2 тысячи «Уральского рабочего», 275 — «Экономической газеты», свыше 200 — различных партийных журналов, более 300 экземпляров «Учительской газеты» и т. д.

Пора каждому товарищу сейчас побеспокоиться о возобновлении подписки. Помните: сроки ее восстановления приближаются. Центральные журналы мы должны восстановить до 25 мая, центральные газеты — до 10 июня, а областные — до 25 июня. Времени остается очень мало, а партийные организации, общественные распространители и работники связи пока по-настоящему этим вопросом не занимаются. А ведь дело предстоит очень много. В ближайшие дни работникам связи, общественным распространителям следует выявить каждого подписчика, у которого 1 июля кончается срок получения изданий. Не ограничиваться только выпиской ему извещения, а идти к нему на квартиру.

В пропаганде и распространении периодической печати надо обратить особое внимание на ведущие издания: газеты «Правда», «Советская Россия», «Комсомольская правда», «Экономическую газету», «Под знаменем Ленина», партийные и комсомольские журналы.

Со всей этой большой и ответственной работой мы можем успешно справиться в том случае если, за это важное дело возьмутся все секретари партийных, комсомольских организаций, работники отделений связи, общественные распространители печати и наша огромная армия агитаторов по месту работы и жительства.

Товарищи первоуральцы! Спешите, восстановить отпадающие издания и подписывайтесь вновь на ведущие газеты и партийные журналы.

Т. Федорова, Мохов, Васильев и другие писали нам о некачественной демонстрации фильма в кинотеатре «Буревестник» на Динесе. Во время сеанса часто рвалась лента, не было резкости, пропадал звук. В довершение всего одна из частей была показана... дважды.

Возмущение зрителей было вполне справедливым. Как сообщил председатель завкома динасового завода А. Мартынов, письмом разбиралось на заседании правления Дворца культуры. На киномеханика Смоленцева наложено взыскание за низкое качество демонстрации кинофильмов.

* * *

Житель пос. Крылосово тов. Тютюков просил разобраться, правильно ли распределяют квартиры на Крылосовском известковом заводе. Он называл фамилии некоторых работников, которым, будто бы незаконно выделена жилплощадь, так как они имеют дома.

Состоялось заседание фабрично-заводского комитета, где было обсуждено письмо тов. Тютюкова. Как было установлено, А. П. Ярину, В. Я. Ярину, Т. Ф. Саврулиной, М. М. Старотину квартиры были предоставлены по решению заводского комитета в 1959—1962 гг. У А. П. Ярина и В. Я. Ярина на селе в доме проживают родители.

У Т. Ф. Саврулиной своего дома нет. Поскольку у квартиросъемщиков в семьях от 2 до 4 детей, завком выделил им жилплощадь, тем более что это передовые рабочие завода, которые сами помогли строить восьмиквартирный дом, в котором живут.

Что касается М. М. Старотина, то ему были выделены две комнаты по решению завкома в двухквартирном домике, а третья комната осталась за бывшим директором завода, с которого за лишнюю жилплощадь взимают квартплату в трехкратном размере.

«У СЕМИ НЯНЕК»

Так называлась корреспонденция, опубликованная в газете за 19 марта. Заместитель директора Новотрубного завода тов. Огневский отвечает: «Чтобы расширить дорогу в пос. Самстрой по ул. Дружбы, необходимо ограничить палисадники у домов. Это даст возможность построить и тротуары. В горисполкоме на такую мысль согласны, и было дано указание БТИ об отчуждении палисадников, но до сего времени ничего не сделано».

«ЗВОН, ДА НЕ ТОТ»

Фельетон под таким заголовком, опубликованный в газете за № 48 от 10 марта, разбирался в рабочем порядке на парткоме завода.

Факты, изложенные в нем, имели место. Пункт о снабжении горячей водой Соцгорода в обязательном был включен необоснованно, без должных расчетов.

По этому вопросу жителям Соцгорода можем сообщить следующее. Для обеспечения горячей водой застроенной части микрорайона № 2 и кварталов № 36 и 36-а требуется увеличить расход питьевой воды на 300 кубометров в час. С марта этого года город получает дополнительно по Ревдинскому водопроводу по 350 кубометров. При этом положении, а также путем более интенсивного потребления воды в летний период из водоема «Верхний пруд» (с учетом пополнения его в осенний период) можно обеспечить подачу горячей воды. По состоянию готовности бойлерных и внутриквартальных сетей горячая вода до октября может быть подана: в микрорайон № 2 (примерно 300 квартир) в мае и в кварталы № 36 и 36-а (1200 квартир) — в июне.

Дальнейшая возможность (после октября) подачи горячей воды в другие дома указанных кварталов должна быть дополнительно рассмотрена в зависимости от сроков строительства второй нитки водопровода с Ревды, которая должна быть закончена и сдана в эксплуатацию по графику в октябре 1966 года.

И. КОНАШЕВСКИЙ,
секретарь парткома НТЗ.

Новые стихи

Думая о партии

Никогда солдат мы не забудем,
Что в атаках, жертвуя собой,
Закрывали амбразуры грудью,
Думая о партии родной.
И на тех полях теперь пшеница
Золотою плещется стеной.
Как же хлеборобам
не гордиться,
Думая о партии родной!
Вдалеке огнем пылают дома,
Скоростную плавку горновой
Выпустит — парнишка
неумный —
Думая о партии родной!
Грандиозны пятилетки планы,
Претворит их в жизнь народ-
герой,
Никогда трудиться не устанет,
Думая о партии родной!

В. НАЗАРОВ.

Здорово!

Это здорово — жить мечтою
о безмянных городах.
Это здорово — город строить
и носить его на руках.
Это здорово — с друзьями
спорить
о названии без конца.
Было здорово трудно строить
и в фундаменты класть сердца!
Здравствуй, город из солнца
и ветра!
Здравствуй, город багряной
зари!
Здравствуй, город,
как синее небо!
Я построил тебя, живи!
Ты из сердца, и, значит, будет
в этом городе та моя,
неоконченная улица,
недостроенная мечта!

В. ВЕТОШКИНА.

ВЕШНЕЕ

С пылью серебристой
Умчалась вдаль метель.
Весною голосистой
Нас радует апрель.
И Чусовую вспучило
Потоком озорным,
Одной дремать наскучило
Под сводом ледяным.
На волю рвется с рокопом,
И на подмогу к ней
С горы Волчихи с хохотом
Задорно мчит ручей.

В. СОЛОВЬЕВ.

РАССКАЗ

На него смотрели по-
волчьим злым глаза. Сни-
зу вверх. В них было
бессилие...

* * *

Она стояла рядом.
Совсем рядом. Синими
большими глазами до-
верчиво тянулась к не-
му. Ее можно было
сравнить с березкой, ко-
торая тоже была рядом.
Со стройной и юной бе-
резкой. Две березки и
он.

Налетевший ветерок
поиграл концами ее ко-
сынки, вывел из задум-
чивости листья березки
и улетел. Помолчи, бе-
резка белая. Не шуми
листвою. Сейчас услы-
шишь ты, что он ска-
жет ей. И он сказал.

Он говорил с жаром,
торопился высказать ей
все. Он ничего не обе-
щал, кроме как беречь
и любить ее. Она не от-
ветила ему. Только
близко-близко заглянула
в глаза и крепко доче-
ловала. Поцеловала в
шаг. Он не мог понять,

первый раз. И сумерки,
словно гонимые неведо-
мой волной, уже оку-
тали их, поплыли даль-
ше, и первые звездочки
стали весело перемиги-
ваться друг с дружкой.

Березка, они не забы-
ли и о тебе. Они обе-
щали каждый год в
этот день приходить к
тебе. Они обещали каж-
дый раз, в горе и радо-
сти повторять все то,
что сказали сегодня
друг другу. Ты слы-
шишь, березка?

Они были очень мо-
лоды. Они были счаст-
ливы. А потом они по-
шли. Сначала медленно,
потом все быстрее, и,
наконец, выдернув из
его ладони свою, она
побежала и тут же
скрылась за поворотом.
И сразу до него долетел
ее голос. В нем была
боль. А он замедлил
шаг. Он не мог понять,

какие силы заставили
ее в этот счастливый
час вдруг так закри-
чать. Но крик повторил-
ся. Это был уже зов, к
нему, к ее любимому. И
он рванулся. За поворо-
том, куда она скрылась,
рядом с ней стояли
двое. Один занес над
ней нож, другой зала-
мывал ей руки. Он
подбежал, и в этот мо-
мент, поняв, что без
свидетелей не обойтись,
тот с финкой, взмахнул
рукой... Прощай, белая
березка! Рядом с тобой
уже не будет стоять та-
кая же стройная, как
ты, другая. Плачь берез-
ка, плачь. Финка снова
взметнулась вверх. Лю-
ди! Где вы?! Не сторо-
нитесь, идите скорее на
помощь... Скорее, мо-
жет быть, это ваша
дочь лежит на земле!
Может, ваш сын стоит
один против озверевших
хулиганов.

ВСЕМ — СРАЗУ

И я статью любую зарифмую!
К сожалению, рифмованные
статьи имеют и своих читателей,
и своих почитателей. Их часто
трудно отличить от настоящих
стихов. Собственно, отличие од-
но — волнуют они тебя или нет.
Если волнуют — стихи, если нет
— брак. Мне кажется, что сти-
хи надо писать тогда, когда без
них — невозможность! И при всем
своём, возможно, литературном
несовершенстве они будут стихами.
Конечно, и технике учиться
надо, без техники стихосложе-
ния нельзя — одним «нутром»,
как говорится, не возьмешь. Вот
мы и учимся этому в литобъеди-
нении.

Что главное в работе поэта?
По-моему, требовательность к се-
бе. Судить себя надо строже,
выверять и проверять следует
каждое слово, каждую строчку.

Теперь, о чем писать? Мне ка-
жется, что настоящий поэт все-
гда пишет свое, даже если он пи-
шет о древнем Риме, о совре-
менной нам Кубе или о великом
вожде. И тут не так уж важно
— было с ним то, о чем он на-
писал, на самом деле, или он
это пережил в своем воображе-
нии. Главное, чтобы это шло от
сердца, а не только от разума.
Вот что я об этом думаю:

Поэт описал свой любовный
удел
С конкретной Тоней или,
может быть, Машей,
А нам-то кажется, что он
подсмотрел
Мысли наши
и чувства наши.

Апрель

Отыграла, отскеркала
Мелодичная капель.
В зорях талых, в зорях алых
Вышел улицей апрель.
Синьку влил он в окна чистые,
Влил и золота в рассвет...
Штукатуры голосистые
Шли и пели ему в след:
«Ну, теперь на санках холода
Дням суровым не скрипеть.
Все светло здесь и все молодо
Будет зеленью шуметь!
В алых вымпелах,
нарядный,—
Дух захватывает аж, —
Молодой и предпарадный
Расцветает город наш!..»

А. ЗОНОВ.

СУХОСТОЙ

Несмотря на свирепость мороза,
С топором да с лучковой пилой
Я иду по заданию лесхоза
В бор сосновый валить
сухостой.
Захожу. И сквозь зимнее диво
Вижу, словно охвачен тоской,
Не похож на других,
некрасивый,
Отшумевший стоит сухостой.
...А бывает, встречаются люди
(Их немного с душою пустой.
Но как жизнь они хаот
и судят!..)
Люди ль это?
Да нет... сухостой!

В. ПАВЛОВ.

ПОМНИ, БЕРЕЗКА!

Уперевшись на левую
ногу, он что есть силы
ударил правой того, ко-
торый был с ножом. Тот
скорчился, застонал,
потом медленно упал.
Второй хотел бежать,
но было уже поздно, не-
куда. Кругом стояли
молчаливой стеной лю-
ди...
Люди молчали. Те,
двое, тоже. Звезды по-
прежнему перемигива-
лись друг с дружкой.
Но одной из них вдруг
не стало — одной жи-
знью на земле стало
меньше.

Парень поднял девуш-
ку на руки и подошел
к тому, на земле...

* * *

На него смотрели по-
волчьим злым глаза. Сни-
зу вверх. В них было
бессилие.

В. КИКУНОВ,
вагранщик завода ТИМ.

Поэт написал про свою беду, —
А мы с ним этой бедой
страдали...
Он что-то подметил — вот так,
на ходу —
А мы удивляемся —
не замечали!
В чем он, настоящих поэтов,
успех?
Нужна-то, наверное, самая
малость —
Так про свое написать,
чтоб для всех!
И так — для всех, чтоб
своим осталось!

Но есть у начинающих один
общий, типовой, так сказать, не-
достаток: стремление к нарочи-
той усложненности. Вот, дескать,
какой я глубокий, сам себя с
трудом понимаю! И за этой, про-
стите, заумью, пытаются моло-
дые, да ранние, скрыть иногда
свою бедность, бедность жизнен-
ных наблюдений, литературного
мастерства и холодного сердца.
Больно и обидно читать такие
стихи (хотя их, к сожалению,
печатают, и даже довольно ча-
сто). Вот в таких строчках я
описал личное свое к этому от-
ношение.

Что с молодыми поэтами,
что же?
Кто же мне объяснит
это внятно?
Все стараются быть
непохожими,
Все стараются быть
непонятными!
Дал бы совет молодым поэтам,
Будь я сам и маститым,
и знатным:
Пиши, как умеешь —
но только при этом,

Очень прошу: оставляй
понятным!

Ну, а что делать, если писать
хочется очень, а не получается?
Ответ может быть неожидан-
ным, но точный и жизнью про-
веренный — читать! Да, чи-
тать и читать стихи! Много, раз-
ных поэтов, и каждый раз доис-
киваться — что и как сделал
поэт? Учиться никогда не зазор-
но. И если увидите что-то полез-
ное для себя — хватайте, не
стесняйтесь! Я вовсе не зову на-
чинающих к подражательству
или, тем более, к плагиату. Нет,
речь идет о другом. Ведь учимся
наде считать по учебнику
арифметики? Почему же не
учиться писать стихи по произ-
ведениям настоящих поэтов?

А второе — приходите к нам,
в литобъединение. Уверю вас —
и предупреждаю в то же время
— вас будут критиковать много
и порой жестоко, вас иногда да-
же будут ругать. Но это пойдет
на пользу — в этом я вам тоже
даю слово!

И последнее. Сколько надо пи-
сать стихов? Я считаю — мень-
ше, но лучше. Больше работать
над каждой строчкой — и дело
пойдет!

Итак, ждем вас! Следите за
газетой — дата следующих на-
ших заседаний будет опублико-
вана. Запомните, товарищи начи-
нающие, — мы ждем вас!

Ф. ТАТАРСКИЙ,
начальник ЦЗЛ хромпи-
кового завода, пред-
седатель совета литобе-
динения.

На конкурс

Спят леса, разметавшись во сне,
Льют стога медовый аромат.
По речной, по притихшей волне
Алым гусем уплыл закат.
Где-то песня чуть-чуть слышна,
И баян задушевно поет.
Росной выплыла сине-тишина
И полями, лесами плывет.
Городок пионерский уснул, —
Рябятни голоса не звенят.
Звезды за руки взяли луну,
Мимо окон неслышно скользят.

ТИШИНА

Чтобы песня плыла в тишине,
Тихо б вился над речкой туман,
Чтоб к ребятам в палаты во сне
Не ворвался б стальной ураган,
По речной, по притихшей волне,
Алым гусем бы плавал закат:
В тишине,
в тишине,
в тишине,
Наготове ракеты стоят!

А. ЗОНОВ.

Мы время торопим

Чтоб будущее высмотреть яснее,
Не забывая, дружок,
взглянуть назад.
Там первые мечты о счастье
зреют,
И первые пеха в снегах стоят.
Там песня-юность нашего
завода,
Там судьбы тех,
кто нынче не у дел,
Кто в 41-м мир земли не отдал,
А вот шальную пулю
проглядел!
Их обелиски будут помнить
вечно,
Их имена по отчеству,
сердечно,
Мы в каждом деле будем
вспоминать.
А годы мчат упрямо,
вереницей;
И нам опять от новых дел
не спится.

Нам лишь вперед
шагать, шагать, шагать...
Не время нас,
а мы торопим время
От съезда и до съезда,
по часам.
Цехами стали прежние
проблемы,
И юность вновь шагает
по цехам.
Она, как песня, вместе с нами
входит,
Сорвав листья страниц
календаря,
В тридцатилетие нашего завода,
в пятидесятилетие Октября.
Да, сделали немало мы с тобой
Для времени...

нам вновь вести его, —
Мой друг,
строитель первый Магнитстроя,
Мой друг,
строитель первый Волховстроя,
Мой друг,
строитель цеха моего!

А. ЯМЩИКОВ.

ФОРМА И СОДЕРЖАНИЕ

Костюм — с иголки.
Сорочка
До одуренья хороша.
Полтыши стоит оболочка...
А вот под ней его душа
Не стоит, право, ни гроша!
Г. ВАСИЛЬЕВ.

С КОГО БРАТЬ ПРИМЕР

Недавно к нам в 7 «Б» класс школы № 2 пришел начальник цеха «Т-5» Александр Васильевич Калинин. Он рассказал, какой жизненный путь прошел. Нелегко было, ведь он человек того поколения, которое начинало учиться в школе, почти не имея тетрадей и учебников, в то время, когда трактор и самолет были еще в диковинку. Когда началась война, Александр Васильевич работал труболитейщиком. Он считал, что на фронте будет нужнее. За отвагу и храбрость, проявленную в боях, Александр Васильевич был дважды награжден.

Сейчас Александр Васильевич — начальник цеха. Недавно его наградили орденом Ленина. Интересно слушать такого человека, как Калинин, у которого за плечами много трудных дорог Отечественной войны и упорная работа на заводе.

П. МАЩЕНКО,
ученик 7 «Б» класса.



СМОТР ЗАВОДСКИХ ТАЛАНТОВ

Весенний смотр художественной самодеятельности у химиков стал традицией. В нынешнем году он посвящен 50-летию Советской власти.

Десять дней был переполнен зал клуба Ленина. 11 цеховых коллективов выступили в эти дни. 636 участников смотра сменяли друг друга на сцене.

Большую разнообразную программу представили центральная лаборатория, отдел технического контроля и бихроматное отделение цеха № 2 (руководитель Ф. Татарский, музыкальный руководитель В. Рагозин). Хорошо прозвучал хор, исполнивший «Голос земли» Островского и «Родное Подмосковье» Левашева. Лирично, заду-

шевно женский вокальный ансамбль спел «Краснотал» Родыгина и хорovou песню с пляской «Дайте, подружки, совет» (слова, музыка и постановка свои). Зрители аплодировали Ф. Татарскому за исполнение интересных куплетов «Вы мне — я вам» и за чтение собственных стихов «О громких словах» и «К открытию в Первоуральске театра поэзии».

Самодеятельность цеха № 7 и подшефного ему детского комбината № 21 выступает вместе второй год. В прошлом смотре этот сдвоенный коллектив занял первое место. И ныне он представил много интересных, четко отрабатанных, заслуживающих одобрения номеров: хор,

декламация, картинка «Космический хор» (со световым оформлением А. Дедова и А. Чикалова). Чудесны костюмы, выполненные по эскизам заведующей яслями-садом С. Г. Денгиной.

Некоторые коллективы участвовали в смотре впервые: цехи контрольно-измерительных приборов, хозяйственный, дошкольные учреждения. И особенно потрудились киповцы. Хорошее начало!

На заключительный концерт было пропущено более шестидесяти номеров. 22 лучших рекомендовано на областной смотр обкома нефтяной и химической промышленности: современная русская народная песня «Грушица» в испол-

нении работников детских учреждений завода; «Мексиканский танец» и закарпатский танец «Ракивчанка», исполненный танцевальной группой клуба имени Ленина; «Частушки-нескладушки», которые поют работницы ЖКО В. Банникова и И. Демидова; «Песня о Первоуральске» местных авторов Соловьева и Рагозина и другие. Председатель обкома союза химической и нефтяной промышленности М. А. Антонов, присутствовавший на заключительном концерте, отметил массовость, кропотливую работу коллектива по подготовке к смотру.

Ф. СВИРИЛОВА,
член жюри.

Участники художественной самодеятельности клуба металлургов Новотрубного завода часто выступают с концертами не только на своей сцене, но и в общегородских и в других клубах города и села. Особенно часто выезжают они с концертами для сельских труженников летом. Можно их увидеть и на агитплощадках в кварталах.

На снимке: участники эстрадного оркестра выступают в заводском общежитии № 2.

Фото Д. КИРЕЕВА.

Скворцы прилетели

Прибыли на Урал пернатые вестники весны. И хотя приход весны — явление радостное, я буду говорить не об этом, а о том, что своих пернатых друзей встретили мы плохо. Почти не видно новых скворечников, а старые не отремонтировали. Вряд ли можно сказать, что в школах прививают любовь к природе, к животным. Дети скворечники и делать-то не умеют. А разве не могут родители рассказать дома о пользе птиц, научить детей мастерить домики и устанавливать их так, чтобы летка была обращена на юг, и подкармливать птенцов, если весна холодная?

Как-то, помню, снег выпал в начале июня. К моей кормушке прилетели соседские скворцы и брали еду для своих малышей. И ныне я отремонтировал два скворечника. Люблю наблюдать за птичками, слушать их песни.

Г. ДОБРОЖАНОВ.

ФУТБОЛ

ПО ЛИНИИ НАИБОЛЬШЕГО СОПРОТИВЛЕНИЯ

Пока что реклама не балует первоуральских болельщиков привлекательными афишами о футбольных матчах, хотя кожаный мяч давно уже выкатился на улицы, лужайки, стадионы. Каков он будет, предстоящий сезон? Не принесет ли массу огорчений, как прошедший хоккейный? Это сейчас волнует и футболистов, и тренеров, и болельщиков.

Отличительная особенность нынешнего первенства области — новая перспективная система розыгрыша. Областная федерация футбола решила пойти по линии наибольшего сопротивления. 24 команды первой группы, разделенные на две зоны, по круговой системе в два круга, начиная с 15 мая, вывоят по 5 лучших команд. Десять лучших и две команды второй группы в сезоне 1967 года составят первую группу. Таким образом, сделав шаг к более качественному футболу (первая группа будет иметь всего лишь 12 команд, а не 24), розыгрыш областных игр примет более острый характер. Уменьшение числа участников первой группы позволит готовить резервы для пополнения и роста ведущих команд области.

Ход борьбы за звание чемпиона в этом сезоне не претерпел существенных изменений. В конце сезона по две команды от зоны и чемпион Свердловска в одном из городов области разыграют призовые места. Победитель получит право на переходную игру с худшей командой класса «Б», представляющей Свердловскую область.

Кубковые игры начнутся в июне. От нашего города право бороться за почетный трофей получит чемпион Первоуральска. Городу дано право в сезоне 1966 года выставить две команды: спортклуба «Уральский

трубник» и динасового завода, которые включены в южную зону. Нашими соперниками будут спортсмены Асбеста, В. Пышмы, Каменска-Уральского (Синарский трубный завод), Н. Тагила (Уралвагонзавод), Полевского, Невьянска, Ирбита, Режа, Ревды, Свердловска («Уктус»).

В состав северной зоны входят команды городов: Кушвы, Н. Тагила (ВЖР), Каменска-Уральского («Салют»), Кировграда, Красноуральска, В. Салды, Свердловска (СКА), Волчанска, Карпинска, Алапаевска, Серова, Красноуральска.

Футболисты «Уральского трубника» начали подготовку в феврале. В команде происходят значительные реформы. Большое пополнение придет из юношеского коллектива. Хотелось бы, чтобы в спортклубе позаботились приобрести новую форму и создали нормальные условия футболистам для тренировок. Спортсмены работают в разные смены, а тренер после работы «вечерует» до поздней ночи.

Впереди большой футбольный сезон. Он будет как никогда напряженным, и, чтобы первоуральцы не остались «вне игры», нужна серьезная подготовка.

А. ПОНОМАРЕВ.

КИНО

«КОСМОС». «Ваш сын и брат». Начало: 11, 1, 5, 7, 9, час. веч.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ. «Минута молчания». Начало: 11, 1, 5, 7, 9, час. веч.

«БУРВЕВЕСТНИК». «Альпийская баллада». Начало: 3, 5, 7, 9 час. веч.

КЛУБ СТЗ. «Мистер Икс». Начало: 5, 7, 9 ч. в.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 6

проводит 27 апреля с 3-х часов дня

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Приглашаются педагоги, родители и учащиеся средних школ, с образованием 8 классов и выше, желающие поступить в профтехучилище. Срок обучения для них 2 года. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении.

Учащиеся 10—11 классов, желающие поступить на техническое отделение, обучаются один год.

Гости ознакомятся в этот день с кабинетами и лабораториями электротехники, автоматизации производства, холодной обработки металлов, технологии металлов, черчения, эстетического воспитания, обществоведения, а также с мастерскими училища.

Здесь же будут даны консультации по правилам приема в училище и будут приниматься заявления о приеме.

АДРЕС УЧИЛИЩА: автобусная остановка — «площадь Новотрубного завода», ГПУ № 6.

Из зала суда

Приговор подонку

Слесарь цеха № 27 Новотрубного завода В. И. Егармин 12 января после работы решил отменить двухлетний «юбилей» со дня освобождения из мест заключения, где он отбывал 8 лет за бандитизм.

К приходу с работы сожительницы Лобановой — работницы цеха № 1 этого же завода, он пригласил выпивку, закуски. Торжества по случаю столь знаменательной даты начались. Захмелев, решил сходить к знакомым и продолжить начатое. Изрядно выпившего «юбилера» хозяева довели до квартиры.

Уже поздно ночью Егармин вспомнил, что сожительница обманула его, оформив при обмене квартир ордер на себя, а

не на мать Егармина, и стал избивать Лобанову.

В первом часу ночи пришла с работы мать. «Сын» табулетом, а затем железной сапожной лопой начал бить и ее. Убедившись, что мать убита, Егармин лишил жизни и Лобанову.

Так закончился этот «юбилей». Убийца был арестован и расплата пришла. Дело по обвинению В. И. Егармина 4—5 апреля рассмотрено выездной сессией судебной коллегии по уголовным делам Свердловского облсуда в клубе Старотрубного завода. Убийца приговорен к смертной казни.

Приговор присутствующими встречен с одобрением.

М. ФЕДОТОВ,
прокурор гор. Первоуральска.

ФАБРИКА БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

им. 1-е МАЯ

ПРИНИМАЕТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ В РЕМОНТ

мотоциклы, мотороллеры и велосипеды разных марок.

В мастерской по ремонту обуви можно отремонтировать методом горячей вулканизации резиновую обувь и камеры для автомашин, мотоциклов и велосипедов.

ГРАЖДАНЕ! ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ
ФАБРИКИ

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ АВТОХОЗЯЙСТВУ

на постоянную работу

срочно

ТРЕБУЮТСЯ

шоферы I и II классов, токарь, разнорабочие, жестянщик, автослесари.

приходите
звоните
пишите

ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам редактора (партодел) — 2-83, ответственный секретарь — 2-05, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71.